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Петренко Олександр

 КЕРІВНИК, ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА, 1 ГРН.
 28 березня 2023    Місто: Дніпро

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Голова Правління
Банк "Земельний капітал" (Банки), Дніпро
03.2009 − 07.2018 (9 років 4 місяці)

Обов'язки:

Запровадив нову організаційну структуру банку, яка дозволила ефективно розподіляти обов’язки між керівниками
усіх рівнів та контролювати виконання поставлених завдань.

Налагодив кадрову політику, яка сприяла залученню та утриманню професіональних кадрів, підвищенню
корпоративного духу та підтриманню ділових стосунків між працівниками.

Неухильно підтримував політику автоматизації і модернізації технологічних процесів, сприяв забезпеченню банку
новими програмними продуктами, технікою та іншим технічним обладнанням, які підвищували надійність,
ефективність та безпеку банківських операцій.

Маю навики організації виконання поставлених задач в умовах кризи, економії і оптимізації витрат.

За час мого керівництва, банк неодноразово пройшов перевірки Національного банку, податкової інспекції, інших
контролюючих організацій без серйозних порушень та зауважень.

У період керівництва банком у період «оздоровлення» банківської системи (практично 90 банків було ліквідовано за
різні зловживання і порушення), банк «ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ» пройшов перевірку, його діяльність була визнана
прозорою і банк залишився працювати у секторі надання банківських послуг. Були збережені як матеріальні, так і
людські ресурси.

Освіта

Інститут банкірів банку "Україна" (Київ)
Спеціальність: Фінанси
повна вища, 09.1997 − 05.1999 (1 рік 7 місяців)

Інститут банкірів банку "Україна" (Київ)
Спеціальність: Фінанси та кредит
повна вища, 09.1997 − 06.1999 (1 рік 9 місяців)

Дніпропетровський державний університет (Дніпро)
Спеціальність: «Автоматика та управління в технічних системах», кваліфікація «Інженер»
повна вища, 09.1989 − 02.1995 (5 років 5 місяців)

Знання мов
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Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  На рівні впевненого користувача, операційний день банку, пакет MS Office.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Маю водійське посвідчення категорії В.
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